

# Fedőlap

Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2022. 11. 17.

## Javaslat a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intézménynél bölcsődeorvos alkalmazására

**Előadó:** a szociális, egészségügyi és lakhatási bizottság elnöke  
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

**Előkészítő:** Molnár-Osztrocska Diána főosztályvezető  
Kiss Dalma intézményigazgatási ügyintéző

**Meghívott:** Vida Dóra a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros igazgatója

### **Véleményező bizottságok:**

szociális, egészségügyi és lakhatási bizottság  
ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

2022.11.16.

2022.11.16.

### **A napirendi pont rövid tartalma:**

A Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros igazgatója azzal a kéréssel fordult az Önkormányzathoz, hogy a meghatározott jogszabályi környezetnek megfelelően, fenntartói döntés alapján alkalmazhasson 2 fő bölcsődeorvost.

### **A napirendi pont előkészítőinek adatai:**

Osztály neve: Humán Szolgáltatási Főosztály

Intézményigazgatási Osztály

Ügyintéző neve: Kiss Dalma

Ügyintéző aláírása:

Iktatószám: KP/37642-2/2022.

Telefonszáma: 25/544-234

Főosztályvezető aláírása:

### **I. Az előterjesztés szakmai felülvizsgálatára vonatkozó adatok:**

1. Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatára vonatkozó adatok: -

2. Költségvetési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok:

Költségvetési szempontú felülvizsgálatot végző személy:

Leadás dátuma:

Ellenőrzés dátuma:

Észrevétel: Van/Nincs

Amennyiben van:

### **II. Törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:**

Törvényességi ellenőrzést végző személy:

Leadás dátuma:

Ellenőrzés dátuma:

Törvényességi észrevétel: Van/Nincs

Amennyiben van:

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:

egyszerű/minősített

### **A tárgyalás módja:**

nyílt/zárt ülés

Egyéb megjegyzések:

## JAVASLAT

### **a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intézménynél bölcsődeorvos alkalmazására**

#### **Tisztelt Közgyűlés!**

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1988. (IV.30.) NM rendelet 3. § (1) bekezdése szerint – többek között – a bölcsődei ellátásnak a szakmai létszámminimum követelményeit 1. sz melléklet tartalmazza. A feladatellátás érdekében további munkakörök is létesíthetők.

A 15/1988. (IV.30.) NM rendelet 1. sz. melléklete kötelező szakmai létszámában rögzítette csoportonként havi 4 órában az orvos alkalmazását. A jelenleg hatályos szabályozás szerint, az orvos alkalmazása – továbbra is csoportonként havi 4 óra – a fenntartó döntési jogkörébe tartozik.

A Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros (A továbbiakban: BID) tagintézményeiben évek óta 2 fő látja el a bölcsődeorvosi feladatokat havi 60 órában.

A bölcsődeorvosok bére 90.000.-Ft/hó/fő, amely az elmúlt évek során nem változott.

A BID igazgatója 261/2022. számú hivatalunkhoz 2022. október 27-én érkezett levelében azzal a kéréssel fordult az Önkormányzathoz, hogy az intézményben, fenntartói döntés alapján továbbra is alkalmazhassa a 2 fő bölcsődeorvost.

A levelet **az előterjesztés melléklete** tartalmazza.

A Magyar Bölcsődék Egyesülete módszertani szakértőjének szóban megtett javaslatára 2022. szeptember 1. napjától az intézmény bevezetett egy új törzslapot, amely már nem tartalmazza az orvosi bejegyzést, valamint státuszvizsgálatok rögzítésére alkalmas részeket, ezáltal a bölcsődeorvos adminisztratív feladata csökkent. A Magyar Bölcsődék Egyesülete módszertani szakértőjének fentieket rögzítő írásos javaslatát a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros igazgatója megkérte, de az a mai napig nem érkezett meg.

A Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros igazgatója szerint a bölcsődeorvosok munkájára a feladat csökkenés ellenére is szükség lenne

- a tagintézményekben, a gyermekek fejlődésének állapotfelméréséhez,
- a gyermekek étlapjának jóváhagyásához, javaslattételéhez,
- a szakorvosi vizsgálatok kezdeményezéséhez
- az óvoda érettség megállapításához, valamint
- a bölcsődében folyó szakmai munka támogatásához.

Az intézmény 2023. évi költségvetés tervezése során a bölcsődeorvosok bérét betervezték.

Az előterjesztést a szociális, egészségügyi és lakhatási bizottság az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság a 2022. november 16-i ülésén megtárgyalta. Mivel a közgyűlési postázásra a bizottsági ülések előtt került sor, a bizottságok véleményét a bizottságok elnökei a Közgyűlésen szóban ismertetik.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a T. Közgyűlés elé:

## HATÁROZATI JAVASLAT

### Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének

#### .../2022. (XI. 17.) határozata

#### **a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros intézménynél bölcsődeorvos alkalmazásáról**

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy az Önkormányzat fenntartásában lévő Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros (2400 Dunaújváros, Bólyai János u. 2.) intézmény továbbra is havi 60 órában 2 fő bölcsődeorvost alkalmazhasson.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a határozatot küldje meg a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros igazgatója részére.

**Felelős:** - a határozat végrehajtásáért:  
a polgármester  
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:  
a humán szolgáltatási főosztály vezetője

**Határidő:** a határozat közlésére: 2022. november 30.

Dunaújváros, 2022. november 17.

**Dr. Székely Károly s.k.**  
a szociális, egészségügyi és  
lakhatási bizottság elnöke

**Tóth Kálmán s.k.**  
az ügyrendi, igazgatási és  
jogi bizottság elnöke